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Шановний Руслане Романовичу! 

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист та прийняти 

позитивне рішення щодо мого зарахування на навчання на географічний факультет 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за спеціальністю 

106 «Географія», ОПП «Географія» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Причини, що мотивують мене до навчання за зазначеною освітньою програмою у 

ЧНУ. 

Цього року я закінчив(-ла) навчання у ЗВО Чернівецький національний 

університет імені Юрія Федьковича першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою «Географія», спеціальності № 106 Географія, галузі 

знань № 10 Природничі науки.  

Я завжди мала бажання обрати професію, яка була б цікавою й корисною для 

суспільства, а також мати можливість знайти роботу за місцем проживання. Однак я 

розумію важливість здобуття диплому магістра, що надасть мені більш широкі 

перспективи у подальшій професійній діяльності. На сьогодні існує брак фахівців, які 

здатні правильно оцінити місцеві територіальні ресурси для подальшого розвитку 

регіону. Ознайомившись із ОПП «Географія» магістерського рівня, я зрозуміла, що це 

саме те що мені потрібно. Ставши магістром географії, я зможу розуміти особливості 

економічного розвитку регіону, здійснювати просторове планування соціальної 

інфраструктури. Курси, які вивчаються на цій освітній програмі, забезпечать 

можливість оволодіти фаховими компетентностями. На ринку праці в сучасних умовах 

потрібними є фахівці, які вміють оцінити потенціал свого регіону та  спрогнозувати 

напрями його економічного та соціального розвитку.  

Позитивним є також і те, що  складовою частиною ОПП є педагогічна 

підготовка, а це розширює перспективи працевлаштування після закінчення навчання.  

Щиро дякую за виділений час і розгляд мого мотиваційного листа.  

З повагою, ім’я та прізвище. 
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